



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.07.2022 12:48
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **БТПП: Данъчната ни система е в процес на дебалансиране**

Дата: 29.07.2022 11:16

Медия: **Дивидент**

БТПП обсъди с експерти от Международния валутен фонд приоритетните реформи в данъчната администрация на България. В момента данъчната система в България като цяло е в процес на дебалансиране, което не може да не се отрази на нейното правилно и ефективно функциониране в бъдеще. Това заяви от Българската търговско-промишлена палата по време на среща с експерти по данъчна администрация на Международни...

Заглавие: **Приоритетните реформи в данъчната администрация са били тема на среща в БТПП с експерти от МВФ**

Дата: 29.07.2022 09:54

Медия: **Българска телеграфна агенция**

В Българската търговско-промишлена палата се проведе среща с експерти по данъчна администрация на Международния валутен фонд (МВФ) от Англия, Австралия и Финландия, ръководени от Енрико Аав - главен икономист в отдел "Приходна администрация". Това съобщи от БТПП. Енрико Аав консултира Националната агенция за приходите (НАП) относно приоритетите на реформата в данъчната администрация. Участие в с...

Заглавие: **Строителният бранш излезе на национален протест**

Дата: 28.07.2022 17:12

Медия: **Вестник Строител**

Строителният бранш излезе на протест, за да защити интересите на българските компании в сектора. Камарата на строителите в България (КСБ) съвместно с Българска браншова камара "Пътища" (ББКП) проведе протестни действия в цялата страна. Те бяха организирани заради влошаващото се състояние на строителния отрасъл и negliжирането от страна на институциите на сериозните проблеми, за които браншът ала...

Заглавие: **Фестивал на пакистанското манго в София**

Дата: 28.07.2022 15:20

Медия: **Economynews**

Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съвместно с Посолството на Ислямска република Пакистан в София, организират Pakistani MANGO Festival, който ще се проведе на 2 август 2022 г., вторник, от 17:00 ч. във фоайето на БТПП, ул. "Искър" 9. Това съобщи от БТПП. Пакистан е петият по големина в света производител на манго. През 2019 г., преди пандемията да повлияе на международния пазар, из...

Заглавие: **Посещение на българска бизнес делегация в Гватемала**

Дата: 29.07.2022 12:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Програмата предвижда тематични семинари, изложение и В2В срещи В продължение на среща между председателя на БТПП Цветан Симеонов и почетния консул на Гватемала в България Веселин Симов, проведена през пролетта на тази година, се подготвя ПОСЕЩЕНИЕ В ГВАТЕМАЛА НА ДЕЛЕГАЦИЯ от БЪЛГАРСКИ БИЗНЕСМЕНИ. Визитата ще се осъществи в периода 18 октомври - 3 ноември 2022г. Тя ще включва: - бизнес програма ...

Заглавие: **Приоритетните реформи в данъчната администрация на България: тема на среща в БТПП с експерти от Международния валутен фонд**

Дата: 29.07.2022 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В Българската търговско-промишлена палата се проведе среща с експерти по данъчна администрация на МВФ от Англия, Австралия и Финландия, ръководена от Енрико Аав - главен икономист в отдел "Приходна администрация" на Международния валутен фонд, който консултира българската Национална агенция за приходите (НАП) относно приоритетите на реформата в данъчната администрация. Участие в срещата, от страна...

Заглавие: **Приоритетните реформи в данъчната администрация у нас обсъдиха в БТПП с експерти от МВФ**

Дата: 29.07.2022 11:55

Медия: [Банкеръ](#)

В Българската търговско-промишлена палата се е провела среща с експерти по данъчна администрация на Международния валутен фонд от Англия, Австралия и Финландия. Тя е била ръководена от Енрико Аав - главен икономист в отдел "Приходна администрация" на МВФ, който консултира българската Национална агенция за приходите относно приоритетите на реформата в данъчната администрация. От БТПП са участвали Ц...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Брикел: Нямаме нито един акт от посочените от министър Сандов контролни органи**

Дата: 29.07.2022 11:13

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Шокирани сме от изявлението на Министъра в оставка Борислав Сандов след заседанието на Министерски съвет вчера и оповестените откровени лъжи относно установени "умопомрачаващи" нарушения от държавни агенции по отношение работата на Брикел! Констатации за подобни нарушения до момента липсват! Поради този факт оповестяваме истината, защото не смятаме за нормално в една правова държава да се прави пр...

Заглавие: **"Брикел" няма нито един акт от посочените от министър Сандов контролни органи**

Дата: 29.07.2022 10:59

Медия: [МИГNews](#)

Компанията опровергала лъжите на министъра в оставка "Шокирани сме от изявлението на министъра в оставка Борислав Сандов след заседанието на Министерски съвет вчера и оповестените откровени лъжи относно установени "умопомрачаващи" нарушения от държавни агенции по отношение работата на Брикел"! Това се казва в позиция на компанията след вчерашното решение на отиващия си екомимистър за спиране на раб...

Заглавие: **"Брикел": Шокирани сме от откровените лъжи за пропуските в работата ни**

Дата: 29.07.2022 10:52

Медия: [Нова телевизия](#)

"Шокирани сме от изявлението на министъра в оставка Борислав Сандов след заседанието на Министерски съвет вчера и оповестените откровени лъжи относно установени "умопомрачаващи" нарушения от държавни агенции по отношение работата на Брикел!". Това се посочва в позиция на ТЕЦ "Брикел", изпратена до медиите във връзка с решението на кабинета да затвори централата до отстраняване на пропуските в дейн...

Заглавие: **Amazon изненада приятно акционерите си с по-силни приходи от очакваното**

Дата: 29.07.2022 10:37

Медия: Profit

Американският технологичен гигант Amazon заяви, че очаква скок в приходите за третото тримесечие в резултат на ръста на абонаментите за платената услуга Amazon Prime и силното потребителско търсене, което запазва нивата си въпреки нарастващата инфлация. Акциите на най-големия онлайн търговец на дребно в света се повишиха с 13% в следборсовата търговия в четвъртък, увеличавайки пазарната оценка на...

Заглавие: **Министърът на енергетиката ще подпише споразумения с ЕБВР**

Дата: 29.07.2022 09:41

Медия: Publicis

Министърът на енергетиката ще подпише споразумения с Европейската банка за възстановяване и развитие за подкрепа от страна на банката при изпълнението на два проекта, финансирани в рамките на Националния план за възстановяване и устойчивост – "Подкрепа за нови мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия" и "Национална инфраструктура за съхран...

Заглавие: **Промени в Наредба №6 въвеждат санкции за винарни при неизпълнение на проекти**

Дата: 29.07.2022 09:40

Медия: Агро Пловдив

С изменение и допълнения на Наредба №6 за условията и реда за предоставяне на финансова помощ по Лозаровинарската програма, Министерството на земеделието въвежда подробно разписани санкции при неизпълнение на проектите. Промените на наредбата са обнародвани в днешния бр. 60 на "Държавен вестник" от 29 юли 2022 г. и влизат в сила незабавно. Те касаят Раздел Шест "Мониторинг" в мярката "Инвестиции ...

Заглавие: **КФН разреши търговото предложение към акционерите на "Софарма имоти"**

Дата: 29.07.2022 09:29

Медия: Банкеръ

Комисията за финансов надзор разреши публикуването на коригираното търгово предложение от "Софарма" АД за закупуване чрез инвестиционен посредник "МК Брокерс" АД на 14 632 655 акции (66.66%) от капитала на "Софарма Имоти" АДСИЦ от останалите акционери на дружеството. "Софарма" не направи промяна в цената в офертата си. Най-големият акционер в дружеството със специална инвестиционна цел ще изкупува...

Заглавие: **Разнопосочно движение на петролните котировки в края на седмицата**

Дата: 29.07.2022 09:25

Медия: Мениджър

Цените на петрола не намират единна посока в ранната търговия в петък, тъй като то една страна на пазара влияят продължаващите опасения за доставките, а от друга страховете от рецесия, пише Ройтерс. Към 9:00 часа българско време сортът Брент поевтиня с 0,24 долара, или 0,22%, до 106,9 долара за барел. Цената на американския лек суров петрол WTI се повиши с 0,42 долара, или 0,44%, до 96,84 долара за...

Заглавие: **Бъдещето на батерийната индустрия зависи от инвестициите в нови мини**

Дата: 29.07.2022 09:02

Медия: Електроапаратура България

Производството на батерии се очаква да бъде една от най-важните индустрии през следващите 10 години. Според глобалната компания за пазарни анализи и проучвания GlobalData приходите от производство на батерии ще надхвърлят 168 млрд. щатски долара през 2030 г., но добивът на суровини няма да отговори на покачващото се търсене, освен ако капиталовите пазари не променят курса в резултат на натиска за ...

Заглавие: **Кои са губещите и печелившите от повишаваеото на лихвените проценти?**

Дата: 28.07.2022 21:57

Медия: Икономически живот

Повишаването на дългосрочните лихвените проценти, предприето за борба с инфлацията, ще облагодетелства някои спестители и компании, но ще накаже държавата и най-задължените, коментира колумнистът на Capital.fr* Патрик Артус... Покачването на лихвените проценти, регистрирано за няколко месеца, е доста впечатляващо: доходността на десетгодишните облигации във Франция, която беше отрицателна през лятото...

Заглавие: **Горещият картоф с пътната поддръжка остава при президента**

Дата: 29.07.2022 11:26

Медия: **Economic**

"Продължаваме промяната" обвини ГЕРБ и ДПС, че спират решението на проблема, докато пътните фирми ще търсят диалог със служебното правителство. Хаосът с парите за пътищата Инфраструктура Караджов: Премиерът поставя капан на служебното правителство с пътищата Инфраструктура. Напускащото правителство оставя държавата без пътно поддържане "Един горещ картоф остава при президента и служебното правителство..."

Заглавие: **Депутатите облекчиха инсталирането на фотоволтаици до 10 киловата**

Дата: 29.07.2022 11:01

Медия: **Новини.бг**

Слушай новината. Отпаднаха специалните разрешителни и лицензи за изграждането на малки фотоволтаични централи за собствени нужди до 10 киловата. Това реши парламентът, като прие на първо четене промените в Закона за устройство на териториите. С поправката изграждането на така наречените покривни фотоволтаици ще става само с уведомителен режим, предаде БНР. Не бе прието предложението на "Възраждане"...

Заглавие: **Отпадат специалните разрешителни за малки фотоволтаични централи**

Дата: 29.07.2022 10:40

Медия: **БНТ Новини**

Отпадат специалните разрешителни и лицензи за изграждането на малки фотоволтаични централи за собствени нужди до 10 киловата. Това реши парламентът, приемайки на 1-во четене промени в Закона за устройство на териториите. С поправката изграждането на така наречените покривни фотоволтаици ще става само с уведомителен режим. Не бе прието предложението на "Възраждане" собственици на електромобили да м...

Заглавие: **АИКБ: Предлагаме да има минимална заплата по сектори**

Дата: 29.07.2022 11:51

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Добрин Иванов, изп. директор на Асоциацията на индустриалния капитал в България, "Бизнес старт", 29.07.2022 г. Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) е отхвърлила и трите предложения на Министерството на труда и социалната политика за автоматичен механизъм за определяне на минимална работна заплата (МРЗ). АИКБ е за колективно договаряне на МРЗ по икономически дейности и има съществе...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **Старозагорска област е на шесто място по безработица**

Дата: 29.07.2022 08:09

Медия: **Загора БГ**

През месец юни в област Стара Загора на работа са постъпили 990 безработни лица. От тях на първичен пазар на труда са устроени общо 592 лица, по мерки за заетост – 49 лица, по програми – 239, по схеми на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" - 110 лица. 213 от общо постъпилите на работа са с работническа специалност, 253 са от групата на специалистите и 524 са безработни лица без ква...

Заглавие: **Германия започна икономите на газ**

Дата: 29.07.2022 07:42

Медия: **Euronews Bulgaria**

Германия се подготвя за ограничените доставки на руски газ. Властите и гражданите търсят начини как да използват по-малко енергия. Украйна може и да е на 1000 километра разстояние от Германия, но последиците от войната се усещат в германските домове. В Кьолн властите и гражданите предприемат стъпки за намаляване потреблението на енергия. В този жилищен блок, домоуправителят намалява градусите на о...

Заглавие: **УНИЦЕФ: Близко 1/2 от младежите у нас нямат умения за средно образование**

Дата: 29.07.2022 10:35

Медия: [Vesti.bg](#)

Трима от всеки четирима младежи по света са без базови умения за работа, показва доклад на организацията Трима от всеки четирима младежи от 92 държави по света нямат необходимите умения за работа. Близко половината от младежите в България на възраст между 15 и 24 г. нямат базови умения, необходими за средното образование. УНИЦЕФ и Глобалната комисия по образование призовават за спешни инвестиции за...

Заглавие: **Съдебни охранители протестират в София - не получават увеличение на заплатите**

Дата: 29.07.2022 10:10

Медия: [TV+](#)

Съдебни охранители протестират пред сградата на Съдебната палата в София днес, защото не получават увеличение на заплатите си. Те заявиха, че ще търсят разговори с бъдещия служебен кабинет. Повод за недоволството е неизпълнението, по думите на охранителите, ангажимент на Министерството на правосъдието за увеличение на заплатите в сектора с по 300 лева от 1 юли. Според тях реалното увеличение е 125 ...

Заглавие: **Аудиокнигата на "Капитал" и АУБ - "Уроци за успех"**

Дата: 29.07.2022 10:10

Медия: [Дневник](#)

Какво е успехът и как се постига? "Капитал" и Американският университет в България (АУБ) обединяват сили в аудиокнигата "Уроци за успех", за да ви срещнат директно с девет успешни предприемачи и активисти, които дават своите отговори на тези кратки, но сложни въпроси. Общото между тях е желанието за промяна на средата, подплатено с действия, както и образованието им, получено в АУБ. С тях говорят ...

Заглавие: **Кои са най-високо оценените работодатели сред студентите ни за 2022 г.?**

Дата: 29.07.2022 09:40

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Сред първите три големи компании има две технологични фирми, но лидерът е от друга сфера Нов лидер сред големите компании се сформира в класацията за най-желан работодател на ежегодното независимо проучване Graduate Survey, което класира най-желаните работодатели в България от 2017 г. насам. Класацията на компаниите с най-високо оценен имидж като работодател оглавява фармацевтичната Софарма АД. ...

Заглавие: **Дигиталната показност – болест на дистанционната и хибридна работа**

Дата: 29.07.2022 08:36

Медия: [TechNews](#)

Купете оригинални лицензи за Office и Windows от €6,14 в софтуерната разпродажба на Keysfan! Възможността да се работи отдалечено благодарение на компютъра и интернет радва мнозина. Дори вече е важна част от уравнението, по което служителите избират работодателите си. Но търсенето на показност в дигиталното пространство тормози мнозина от дистанционните работници. И ако не се справим с този феномен...

Заглавие: **Погнаха строителните предприемачи в Кърджали, карат работниците да се трудят на открито в големите жеги**

Дата: 29.07.2022 07:36

Медия: [Хасково нет](#)

От дирекция "Инспекция на труда" със седалище Кърджали погнаха строителните предприемачи, които карат работниците да се трудят в най-големите жеги на открито. От началото на юли са проверени 12 строителни обекта. Поводът е спазването на безопасни условия на труд. Общ от началото на месеца са проверени 70 предприятия. Регистрирани са 343 нарушения. От тях 193 са нарушения на безопасните условия на...

Заглавие: **Кои са най-високо оценените работодатели сред студентите ни за 2022 г.?**

Дата: 29.07.2022 11:09

Медия: **Зарата**

Нов лидер сред големите компании се сформира в класацията за най-желан работодател на ежегодното независимо проучване Graduate Survey, което класира най-желаните работодатели в България от 2017 г. насам. Класацията на компаниите с най-високо оценен имидж като работодател оглавява фармацевтичната Софарма АД. Топ 3 сред компаниите с повече от 250 служителя допълват BoschEngineering Center Sofia (2...

Заглавие: **Шеф интервюира бъдещите си служители по време на обяд. Защо?**

Дата: 29.07.2022 12:17

Медия: **Profit**

Лидерите често казват, че ключът към успеха им е да се заобиколят със страхотни хора. Как обаче да ги откриете? Това не е толкова лесно да се направи, колкото да се каже. Гонсало Брухо е главен изпълнителен директор на Interbrand - той разкрива своя трик, когато иска да създаде отличен екип. Опитайте се да имате диверсифициран екип, колкото се може по-еклектичен и международен. Разнообразието е критич...

Заглавие: **Марешки се пенсионира**

Дата: 29.07.2022 12:15

Медия: **Черно море**

Веселин Марешки/Снимка: Черно море/АРХИВ Варненският бизнесмен и бивш депутат Веселин Марешки продава бизнеса си с бензиностанции, събщи "Капитал". Пред изданието Марешки заявява, че върви към "намаляване и разпродаване" на бизнеса и че е взел решение за приключване с този вид бизнес. Бизнесменът твърди, че е решил да се пенсионира. "Показах на хората, че имат възможност да живеят по-добре, но те...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **НАП възстанови близо 2,4 млрд. лева ДДС на коректни платци**

Дата: 29.07.2022 10:33

Медия: **Варна 24**

Близо 2,4 млрд. лв. данък добавена стойност (ДДС) е възстановен от Националната агенция за приходите (НАП) през първата половина на 2022 г. на коректни фирми, регистрирани в Териториалната дирекция на НАП "Големи данъкоплатци и осигурители", съобщиха от приходната агенция. Това е с 25 процента повече в сравнение със същия период на миналата година. Изрядните дружества са получили обратно деклариран...

Заглавие: **Ричард Ран: Расистките енергийни политики**

Дата: 29.07.2022 09:36

Медия: **Блиц**

Политиците и представителите на новинарските медии твърде често не успяват да обмислят последиците от различните политики - особено лош навик на сегашната администрация, който я доведе до много ненужни проблеми, пише световноизвестния икономист Ричард Ран, цитиран от През последните няколко седмици в медиите се обсъждаше много темата за предстоящия "недостиг на храна" в света. Накратко, аргументът...

Заглавие: **СКАНДАЛ В ПИК: Мистър "Бях точен с парите", омотан в афери - служебен министър на Радев? (ФАКСИМИЛЕТА)**

Дата: 29.07.2022 08:34

Медия: **ПИК**

Един от най-скандалните министри в служебните кабинети на Румен Радев - Иван Демерджиев, отново може да се завърне в политиката, този път като министър на вътрешните работи или пак на правосъдието в новото правителство на президента, гласи актуален слух в политическите среди. На 12 май 2021 г. Демерджиев бе назначен за служебен заместник-министър на правосъдието, а от 29 октомври същата година - з...

Заглавие: **Ректори не харесаха визията на МОН за обединение на вузове**

Дата: 29.07.2022 08:41

Медия: **Акцент БГ**

Ректори изразяват резерви относно концепция на МОНх за обединяването на университетите, става ясно от изпратените становища по нея. Те са три на брой - на Висшето училище по телекомуникации и пощи, на Лесотехническият университет и на Съвета на ректорите. Опасенията им са, че обединените вузове няма да имат възможност да вземат самостоятелно оперативни решения, че сливанията едва ли ще постигнат оч...

Заглавие: **Конкурентните предимства няма да спасят еврото**

Дата: 29.07.2022 04:10

Медия: **Зарата**

След изборите в Германия през 2002 г. правителството в Берлин предприе серия икономически реформи, повечето от които бяха свързани с пазара на труда и социалното осигуряване. Впоследствие германската икономика остана в състояние на стагнация до около 2005 г., след което претърпя силна, но кратка икономическа експанзия, която беше прекъсната от рецесията през 2009 г. Това са фактите. В Европа обач...

Заглавие: **Финансовият отчет на Apple надмина очакванията на Уолстрийт**

Дата: 29.07.2022 11:05

Медия: **Мениджър**

Американският технологичен гигант Apple представи по-добри от очакваното продажби и печалба за фискалното си трето тримесечие, на отчете забавяне на растежа, пише Си Ен Би Си. За периода от април до юни компанията отчете печалба на акция от 1,20 долара при очаквани 1,16 долара, като този резултат представлява спад от 8% на година база. Приходите на производителя на iPhone за тримесечието достигнах...

Заглавие: **Златанова: Без парламент няма пари по Плана за възстановяване**

Дата: 29.07.2022 10:15

Медия: **Dnes.bg**

Андрей Новаков очаква да загубим около 50% от средствата по него Бившият ръководител на представителството на Европейската комисия в България и вицепремиер по европейски въпроси Зинаида Златанова посочи, че е напълно възможно да бъдат загубени средства по Плана. "Следващият транш е някъде около 700 млн. евро. Въпросът е, че този План представлява много хубава програма за реформи. Не са драматичн...

Заглавие: **Веселин Марешки продава бензиностанциите си**

Дата: 29.07.2022 11:00

Медия: **Бизнес новините**

Ето и каква е причината Варненският бизнесмен Веселин Марешки продава бизнеса си с горива, съобщава БНР. Марешки е заявил, че върви към "намаляване и разпродаване" на бизнеса и че е взел решение за приключване с този вид бизнес. Собственикът на верига за продажба на горива Георги Самуилов коментира, че е пред финализиране на сделка за покупката на две от бензиностанциите на Марешки, но не пожела да...

Заглавие: **ВОЙНА В БСП: Крум Зарков открито застава до Радев срещу Корнелия Нинова**

Дата: 29.07.2022 11:35

Медия: **ПИК**

"Социалистите не са свикнали да виждат партията си в ролята на младши партньор". Това заяви пред БНР депутатът от БСП Крум Зарков. "Продължаваме промяната" беше основната движеща сила, а младши партньор бяха останалите, в това число БСП. Нашата партия има за задача да бъде голямата лява партия на България,

което значи или управлява, или е основна опозиция. За първи път се озовахме в такава роля и ...

Заглавие: **Попов: Тезите на Радев се допират до тези на Борисов. Консултациите при него бяха проформа**

Дата: 29.07.2022 11:22

Медия: [Епицентър](#)

БСП беше стабилизиращият фактор в коалицията. "Възраждане", ДПС, ГЕРБ и ИТН свалиха този кабинет и хвърлиха държавата в хаос, заяви депутатът от БСП Тезите на Радев се допират до тези на Борисов. Действията му показаха присъединяване към новата коалиция, сформирана в НС. Консултациите при него бяха проформа. Очакваме да има представители на БСП в служебния кабинет, но това се прави зад гърба на орг...

Заглавие: **Кои са спряганите имена за премиер в следващия служебен кабинет?**

Дата: 29.07.2022 11:15

Медия: [Блиц](#)

С подписването на указа за разпускане на парламента президентът трябва да издаде и такъв за създаване на нов служебен кабинет, предава . Спряганите имена за поста служебен министър-председател са няколко: Това на Гълъб Донев - социален министър в предишни 2 служебни правителства на Румен Радев и настоящ секретар на президента. Конституционният съдия Емилия Друмева е друго име, което се обсъжда в пу...

Заглавие: **Теменужка Петкова: Не вярвам на Кирил Петков за 7-те танкера с втечен газ Най-тежкото задкулисие беше в ПП, твърди депутатът от ГЕРБ-СДС**

Дата: 29.07.2022 11:09

Медия: [Нов Живот](#)

България има договор с "Газпром експорт" до края на годината, припомня тя "Информацията за доставките на газ от "Газпром" е представена манипулативно. Реално никой не кара "Булгаргаз" да купува в рубли. Не вярвам, че 7-те танкера с втечено синьо гориво ще дойдат в България. Кирил Петков каза, че е подписал договор, но иска от служебния кабинет да осигури инфраструктура". Това заяви пред БТВ бив...

Заглавие: **Хаджигенов: Нашата работа е да не позволим на Радев да ръководи**

Дата: 29.07.2022 10:24

Медия: [Dnes.bg](#)

Той призова за демократично единство Коалиция между "Продължаваме Промяната", "Демократична България" и движение "Ние идваме" трябва да се случи в името на това да се пребори статуквото. Това каза в студиото на Нова адвокат Николай Хаджигенов. "Дали е възможно да стане е рано да се каже, дали трябва да се направи обаче, е задължително. Работим по това от 2 години. Врагът е статуквото и ние трябва д...

Заглавие: **В последния си работен ден депутатите ще работят до късно, КПКОНПИ не е в дневния ред**

Дата: 29.07.2022 10:24

Медия: [OFFNews](#)

В последния ден на работа на 47-ото Народно събрание депутатите гласуваха промени в дневния ред, отмениха парламентарния контрол и приеа в края на деня всяка парламентарна група да направи декларация, която ще се предава на живо по БНР и БНТ. В залата днес се регистрираха 132 народни представители. Депутатите ще обсъждат предложения за множество законови промени като за последно: в Закона за уст...